

ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01024, Україна
Тел.: +380 44 254 97 09 Факс: +380 44 254 78 81
E-mail: info@dmsu.gov.ua Web: http://www.dmsu.gov.ua



STATE MIGRATION
SERVICE OF UKRAINE

10 Bohomoltsa str., Kyiv, 01024, Ukraine
Tel.: +380 44 254 97 09 Fax: +380 44 254 78 81
E-mail: info@dmsu.gov.ua Web: http://www.dmsu.gov.ua

№ _____
На № _____ від _____

Кабінет Міністрів України

Про виконання плану заходів щодо
інтеграції мігрантів в українське
суспільство на 2011-2015 роки

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 червня 2011 року № 653-р «Про затвердження плану заходів щодо інтеграції мігрантів в українське суспільство на 2011-2015 роки» Державна міграційна служба України надсилає звіт за 2013 рік, що додається.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Голова

С.І.Радутний

Касян
278 66 74



Інформація
про виконання плану заходів щодо інтеграції мігрантів в українське
суспільство на 2011-2015 роки

До абзацу першого підпункту 1 пункту 1

За звітний період видано:

наказ МОЗ, МОН та Мінсоцполітики від 23.10.2013 № 903/1464/711 «Про здійснення обстеження для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту», зареєстрованого в Мін'юсті 12 листопада 2013 року за № 1934/24466. Зазначеним наказом встановлено Порядок проведення обстеження для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків, що сприятиме дотриманню найкращих інтересів дітей, розлучених із сім'єю, та їхніх прав на отримання захисту в Україні.

наказ МОН від 29.10.2013 № 1510 «Про затвердження Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2014 році» (зареєстрований Мін'юстом 31 жовтня 2013 року за № 1855/24387), пунктом 6 розділу 20 закріплено право біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, на вищу освіту на рівні з громадянами України.

До підпункту 2 пункту 1

Протягом звітного періоду продовжувалось співробітництво з міжнародними та неурядовими організаціями, що опікуються питаннями міграції та біженців, зокрема з Міжнародною організацією міграції, Товариством Червоного Хреста України, Представництвом «ХАЙЄС» в Україні, Регіональним представництвом Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців у Білорусі, Молдові та Україні (далі - УВКБ ООН) та його виконавчими партнерами, Благодійною організацією «Комітет медичної допомоги в Закарпатті», Благодійним фондом «Карітас-Caritas» Мукачівської греко-католицької єпархії.

Міжнародний фонд «Регіон Карпат - НЕЕКА» продовжує, за підтримки УВКБ ООН, в Пунктом тимчасового розміщення біженців Закарпатської області реалізовувати програму комп'ютерних курсів, з подальшою видачею сертифікатів, а також, разом з Ужгородським Прес-Клубом проводить подальшу реалізацію проекту «Україна – моя друга Батьківщина».

У рамках програми місцевої інтеграції біженців, як складової частини проекту УВКБ (Регіональна програма підтримки, фаза 2), що фінансувався

ЄС, два визнаних біженця із Іраку та Шрі-Ланки отримали міні-гранти на розвиток власного бізнесу.

Спільними зусиллями працівників Пункту тимчасового розміщення біженців Закарпатської області та Міжнародного фонду «Регіон Карпат-НЄЕКА» здійснено комплекс заходів із реалізації пілотного проекту з працевлаштування шукачів захисту в Україні, біженців та осіб, які потребують додаткового захисту шукачів на заводі «Вікнарофф» у м. Тернопіль. Один визнаний біженець з Сомалі працевлаштований.

Станом на 10 квітня 2014 року у Закарпатській області функціонують такі унікальні мистецькі проекти, як Міжнародний фестиваль етнічних театрів національних меншин «Етно-Діа-Сфера», Міжнародний фестиваль театрів для дітей «Інтерлялька» та конкурс-фестиваль короткометражних фільмів «Міграція – спроба втечі, чи право на краще життя?».

Загалом у 2013 році у Закарпатській області Регіональним Представництвом УВКБ ООН в Білорусі, Молдові та Україні спільно з Міжнародним фондом «Регіон Карпат-НЄЕКА» за фінансової підтримки Європейського Союзу реалізовано проектів загальною вартістю близько 1,7 млн. грн.

До абзацу третього пункту 2

Згідно із розпорядженням Міністерства освіти і науки України від 12.08.2013 № 21-р сформовано робочі групи, до складу яких увійшли експерти Регіонального Представництва УВКБ ООН в Білорусі, Молдові та Україні УВКБ ООН, Інституту інноваційних технологій і змісту освіти, методисти-практики, науковці, вчителі української мови. Робочими групами упродовж 2014-2015 років будуть розроблені кваліфікаційні вимоги та порядок визначення рівня володіння українською мовою особами, які подають клопотання про прийняття до громадянства України;

Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації на базі Одеського обласного інституту удосконалення вчителів розроблено Програму навчання української мови «Елементарний розмовний курс» для осіб, що претендують на набуття громадянства України та навчально-методичний посібник «Українська мова для початківців». Також, створено робочі групи в складі вчителів-предметників районних (міських) відділів освіти, методистів Одеського обласного інституту удосконалення вчителів, науковців вищих навчальних закладів в м. Одеса, які розробили уніфіковані програми вивчення української мови «Українська мова для дітей-мігрантів та біженців»; історії «Історія Української держави» (пропедевтичний курс); культури «Українська національна культура».

До пункту 6

Журналісти Національної телекомпанії України в інформаційних випусках «Новини», «Підсумки дня», «Підсумки тижня» інформували глядачів про життя і проблеми біженців в Україні, зокрема про діяльність курсів з вивчення української мови, історії, культури, державного устрою

України, законодавства з питань праці, освіти, охорони здоров'я, соціального забезпечення для біженців та осіб, які потребують додаткового захисту.

У програмах Національної радіокомпанії України «Україна. Сьогодні», «Під контролем», «Відкрита студія», «Порядок денний», зокрема, розповідалося про взаємодію адміністрацій пунктів тимчасового розміщення біженців та відповідних центрів зайнятості щодо започаткування діяльності мобільного центру зайнятості з інформування біженців та осіб, які потребують додаткового захисту.

Активно висвітлювали зазначену тему обласні й регіональні державні телерадіокомпанії, які в своїх програмах пропагують толерантне ставлення до біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, інформують про особливості їх працевлаштування, медичного, соціального, пенсійного забезпечення, надання безоплатної правової допомоги.

Прес-службою ГУ ДМС в Закарпатській області у взаємодії з засобами масової інформації області систематично висвітлюються заходи, що пов'язані з процесом інтеграції біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, в приймаюче суспільство, інші актуальні матеріали з питань державної міграційної політики, дані матеріали публікувались в рубриках: „Актуально”, „Заходи”, „Інтеграція біженців” зокрема:

-„Міжнародні експерти зацікавилися особливостями роботи з біженцями на Закарпатті” („Новини Закарпаття”, № 139-140 від 07.12.2013);

-„Чим ми можемо допомогти біженцям?...” („Новини Закарпаття”, № 120 від 22.10.2013);

-„Про захист прав біженців говорили в Ужгороді” („Закарпатська правда”, № 45 від 16.11.2013);

-„Питання захисту прав біженців обговорили в Ужгороді” (Воловецька районна газета „Голос Верховини”, № 46 від 23.11.2013);

-„Питання захисту прав біженців обговорили в Ужгороді” (Великобerezнянська районна газета „Карпатська Зірка”, № 42 від 15.11.2013).

Управлінням ДМС в Хмельницькій області з метою формування толерантного ставлення до біженців та осіб, які потребують додаткового захисту налагоджена взаємодія із засобами масової інформації області, зокрема із Хмельницькою телерадіокомпанією «Поділля-центр», всеукраїнською інформаційно-аналітичною газетою «Міграція», обласними газетами «Подільські вісті», «Діловий тижневик» та «Всім».

Друковані видання Львівщини «Голос народу», «Голос відродження», «Воля народу», «Експрес», «Львівська пошта» у своїх матеріалах наводили позитивні приклади інтеграції дітей біженців у дитячому середовищі країни.

До проблем біженців та осіб, які потребують додаткового захисту, систематично зверталася преса Вінниччини. Впродовж звітнього періоду матеріали відповідної тематики друкували газети: «Вінницька газета», «Вінниччина», «Піщанські вісті», «Тульчинський край», «Ямпільські вісті», «Жмеринський меридіан», «Літинський вісник» та інші.

Обласними центрами зайнятості у 2013 році було надіслано завдання базовим центрам зайнятості щодо надання повного комплексу інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних послуг мігрантам, біженцям у разі їх звернення до центрів зайнятості.

У секторах запобігання соціальним ризикам розміщено інформацію щодо прав біженців у сфері зайнятості. У плани інформаційно-консультаційних заходів із роботодавцями включені питання щодо особливостей працевлаштування біженців та осіб, які потребують додаткового захисту. Між працівниками центрів зайнятості, Пунктами тимчасового розміщення біженців та Головними управліннями (управліннями) ДМС України в АР Крим, областях, містах Києві та Севастополі налагоджена тісна співпраця з питань щодо надання всебічної допомоги біженцям в межах компетенції відомств. Спеціалісти центрів зайнятості систематично надають інформацію щодо організації та графіків професійного навчання безробітних, а також повний перелік вакансій, якими володіє державна служба зайнятості (інтернет-портал «Труд»), актуальних вакансій на ринку праці.